



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **22ης/2014 Συνεδρίασης**
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **235/2014**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η **Συγκρότηση επιτροπής νέων** **εγγραφών νηπίων**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **6^η** του μήνα **Οκτωβρίου** του έτους **2014**, ημέρα της εβδομάδας **Δευτέρα** και ώρα **20:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **23912/02-10-2014** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **36**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά την προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθε ο κ. Π. Λαμπρόπουλος.

Αποχωρήσεις: Κατά την προ ημερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Σ. Καραμολέγκος, Α. Καζάνη και Π. Αναστασιάδης.

Μεταβολές:

1. Πριν τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος η Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση των εξής θεμάτων ως κατεπείγοντα: 1. Συγκρότηση επιτροπής νέων εγγραφών νηπίων 2. Σύσταση επιτροπής αξιολόγησης προσφορών και 3. Αίτημα εξωδικαστικού συμβιβασμού διαφοράς με το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Κουρτέση.

Το Δημοτικό Συμβούλιο κατά πλειοψηφία εγκρίνει την ένταξη των ανωτέρω θεμάτων, τα οποία και θα αποτελέσουν το 23^ο, 24^ο και 25^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αντίστοιχα.

Για την ένταξη του 1^{ου} και 2^{ου} θέματος η κ. Κ. Καρατζά ψήφισε λευκό και για την ένταξη του 3^{ου} θέματος μειοψήφησαν οι κ.κ. Κ. Καρατζά, Γ. Θωμάς, Θ. Βαρδουλάκης και Α. Νταβίας.

2. Μετά από πρόταση της Προέδρου το 22^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.

Κληθέντες παρίστανται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοσ και η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου επί του **23^{ου} Θέματος** της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής – Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής κ. Κωνσταντίνο Γερολυμάτο, ο οποίος είπε ότι:

Προκειμένου να γίνουν νέες εγγραφές νηπίων στους 4 Παιδικούς Σταθμούς του δήμου Χαλανδρίου, λόγω αποχωρήσεως εγγραφέντων νηπίων, θα πρέπει να οριστεί νέα επιτροπή αποτελούμενη από Δημοτικούς Συμβούλους του νέου Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία θα αναλάβει να διεκπεραιώσει τη διαδικασία επιλογής, μετά από εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιακών παραγόντων.

Προτείνεται η επιτροπή να απαρτίζεται από εκπροσώπους όλων των δημοτικών παρατάξεων, των γονέων και των εργαζομένων.

2 δημοτικοί σύμβουλοι από την παράταξη της πλειοψηφίας, 1 δημοτικός σύμβουλος από κάθε παράταξη της μειοψηφίας, 1 εκπρόσωπος από τους γονείς και 1 από τους εργαζόμενους.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τους αρχηγούς των δημοτικών παρατάξεων να προτείνουν τους εκπροσώπους τους.

Από τη δημοτική παράταξη της πλειοψηφίας 'Αντίσταση με τους πολίτες του Χαλανδρίου – Δημοτική Συνεργασία', προτείνονται οι κ.κ. Γερολυμάτος Κων/νος και Αλεξίου Θεόδωρος.

Από τη δημοτική παράταξη 'Γιώργος Κουράσης Χαλάνδρι σε δράση', προτείνεται ο κ. Λαμπρόπουλος Παναγιώτης.

Από τη δημοτική παράταξη 'Χαλάνδρι Φιλική Πόλη', προτείνεται ο κ. Ευστάθιος Ανδρεόπουλος.

Από τη δημοτική παράταξη 'Μπορούμε όλοι μαζί για το Χαλάνδρι Γιάννης Λαδόπουλος' προτείνεται ο κ. Νικόλαος Πανταζής.

Από τη δημοτική παράταξη 'Λαϊκή Συσπείρωση Χαλανδρίου' προτείνεται ο κ. Πέτρος Αναστασιάδης.

Από τη δημοτική παράταξη 'Μια πόλη για να ζεις Χαλάνδρι η πόλη μας' προτείνεται ο κ. Ιωάννης Ησαΐας.

Από τη δημοτική παράταξη 'Χαλάνδρι αλλάζουμε πορεία' προτείνεται ο κ. Δημήτριος Λέρτας.

Από τον μοναδικό σύλλογο γονέων στον Η' παιδικό σταθμό προτείνεται ο πρόεδρος κ. Λουκάκος Παναγιώτης.

Από τους εργαζόμενους προτείνεται η κα Α. Παπαδήμα, προϊσταμένη στον ΣΤ' παιδικό σταθμό.

Η επιτροπή θα συνεδριάσει άμεσα προκειμένου να εισηγηθεί επί των νέων εγγραφών σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Στη συνεδρίαση θα κληθούν να παρευρίσκονται και να διατυπώσουν τις απόψεις τους οι προϊστάμενες όλων των Παιδικών Σταθμών.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Αποφασίζει

Ομόφωνα συγκροτεί νέα επιτροπή η οποία θα αναλάβει να διεκπεραιώσει τη διαδικασία επιλογής, μετά από εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιακών παραγόντων, νηπίων στους 4 Παιδικούς Σταθμούς του δήμου Χαλανδρίου, λόγω αποχωρήσεως εγγραφέντων νηπίων, αποτελούμενη από Δημοτικούς Συμβούλους του νέου Δημοτικού Συμβουλίου, τον πρόεδρο του συλλόγου γονέων και εκπρόσωπο των εργαζομένων, ως κατωτέρω:

1. Γερολυμάτος Κων/νος, Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής – Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής
2. Αλεξίου Θεόδωρος, Αντιδήμαρχος Παιδείας
3. Λαμπρόπουλος Παναγιώτης, Δημοτικός Σύμβουλος
4. Ανδρέοπουλος Ευστάθιος, Δημοτικός Σύμβουλος
5. Πανταζής Νικόλαος, Δημοτικός Σύμβουλος
6. Αναστασιάδης Πέτρος, Δημοτικός Σύμβουλος
7. Ησαΐας Ιωάννης, εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης 'Μια πόλη για να ζεις Χαλάνδρι η πόλη μας'
8. Λέρτας Δημήτριος, εκπρόσωπος της δημοτικής παράταξης 'Χαλάνδρι αλλάζουμε πορεία'
9. Λουκάκος Παναγιώτης, πρόεδρος του μοναδικού συλλόγου γονέων στον Η' παιδικό σταθμό
10. Παπαδήμα Αναστασία, εκπρόσωπος των εργαζομένων.

Η επιτροπή θα συνεδριάσει άμεσα προκειμένου να εισηγηθεί επί των νέων εγγραφών σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Στη συνεδρίαση θα κληθούν να παρευρίσκονται και να διατυπώσουν τις απόψεις τους οι προϊστάμενες όλων των Παιδικών Σταθμών.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **235/2014**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 08/10/2014

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Ν., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΝΤΑΒΙΑΣ Α.